

温州平阳游乐园事故追踪

# 游乐园非法占用土地未批先建

## 网友：项目未经审批仍投入使用有关部门难辞其咎

据新华社电 5月1日12时许，浙江省温州市平阳县一游乐园发生死伤事故致2死3伤，记者调查了解到，该游乐园为非法占有的土地，平阳县国土资源局曾于4月颁布处罚决定书，责令业主退还土地并拆除游乐设施。

根据平阳县国土资源局今年4月2日发布的《第58号行政处罚决定书》，该游乐园为温州本地籍商人吴某于2014年12月在平阳县昆阳镇平塔村占用土地兴建而成，占地面积近1.6万平方米。《第58号行政处罚决定书》责令退还非法占用的全部土地，没收在非法占用土地上兴建的游乐设施并限期拆除，恢复土地原状，罚款近8万元。

记者从平阳县有关部门了解到，该游乐园是作为招商引资项目引进的，部分土地是通过拆迁老厂房解决。项目前期得到当地昆阳镇平塔村的支持。在这种情况下，卧牛山园林有限公司擅自未报先建，并安装游乐设备。该公司大兴土木后，平阳县国土资源局根据群众举报，即实地调查。经核查后即作出如上处罚决定。

按照司法救济程序和处罚决定书的规定，被处罚的当事人如不服判决，要在收到处罚决定书之日起六十日内依法向平阳县人民政府或温州市国土资源局申请复议，或者三个月内依法向平阳县人民法院起诉（其中对于责令限期拆除的行政处罚决定不服的，应当在收到处罚决定书之日起十五日内向平阳县人民法院起诉）。逾期不申请复议，不起诉，又不履行处罚决定的，将依法申请平阳县人民法院强制执行。

4月25日平阳县安监部门还对该游乐园进行检查，该游乐园于4月27日开始试营业。为何在非法占用土地上兴建的游乐园可以正常营业？平阳县国土资源局有关负责人告知，处罚决定书下达后，相关罚款已执行到位。下一步要强制公司整改，整改后补办相关手续。如果符合相关政策，拟考虑批准投入使用。

2日上午，平阳县国土资源局的该份决定书被网友放在网上后，引来网友热议，既然是未经审批的项目为何照样大张旗鼓投入使用？有关部门难辞其咎。

# 尼泊尔地震死亡人数升至6659人

## 千名欧洲人震后下落不明

据新华社 欧盟外交官1日说，尼泊尔发生强震已一周时间，仍有近千名欧盟公民下落不明。

尼泊尔内政部公布的最新数据显示，该国4月25日发生的地震迄今已造成6659人死亡，14062人受伤。死亡人数中包括76名外国人，另有204名外国人失踪。欧盟驻尼泊尔大使、荷兰人伦谢·特林克在尼泊尔首都加德满都对媒体记者说，目前已证实12名欧盟公民在地震中遇难。特林克说，另有大约1000名欧盟公民不知去向。他们绝大多数是游客，前往珠穆朗玛峰登山或是在著名徒步路线朗唐地区徒步。

# 云南一导游不满游客消费低辱骂游客

## 官方回应称已立案调查

据新华社电 针对日前网曝云南一导游因不满游客消费低而辱骂游客的情况，云南省旅游发展委员会旅游执法总队2日回应称，目前已就此立案调查，将根据调查情况依法从重从严从快对相关旅行社和导游进行处理。

5月1日，有游客发布视频显示，在云南旅游过程中，一名导游因部分游客消费金额低或有的游客没有消费，向游客大发怒火。视频中，一名导游直言不满自己所带团游客购物消费过低，甚至使用侮辱性的语言攻击游客。视频最后，该名导游还点出了到达下一站，游客需要购买黄龙

玉、烟嘴、化妆品等。

对此，云南省旅游发展委员会旅游执法总队负责人刘昆峰表示，该事并非发生在“五一”假期，在“五一”假期前夕旅游执法部门就已有了解并立案调查。根据视频，确实存在强迫购物、使用侮辱性语言、服务态度差等问题，但由于视频信息有限，具体是哪个旅游团、出游时间，涉及哪个旅行社和导游尚无法确定。

目前云南省旅游发展委员会旅游执法总队已联合西双版纳和昆明两地的旅游执法部门加快事件调查。

# 凯特王妃生下小公主



5月2日，在英国伦敦圣玛丽医院门前，一名身着英国传统服装的男子高声宣布“王室宝宝”诞生。英国凯特王妃当天上午在伦敦圣玛丽医院产下一位小公主，为英国王室增添一名新成员。新华社发



有“福”同享，有“彩”同乐



# 幸运彩友20元倍投成就宁波彩市神话

大家一定有过这样的梦想，偶尔花点小钱买一张彩票，然后在不经意间中了大奖，再然后走上人生的巅峰。有梦想总是好的，万一像这位宁波彩友一样超额实现了呢？2015年4月28日，“双色球”第2015048期，开出的红球号码为“13 16 17 22 25 27”，蓝球号码为“10”。宁波一位幸运彩友独中10注一等奖，共获奖金5759万元。

## 又是20元，又是倍投

今年，浙江彩民大有成为彩市大赢家的趋势，频频刷新的大奖纪录，三次巨额奖金的产生，都可以在购票方式上看出相似之处：就是通过购买单式票，然后采用倍投的投注方式，获得了巨额奖金：

2月1日，温州一位彩友在黄龙住宅区5区康华路上的127号投注站购买彩票，以单式10倍投注的方式（购彩金额：20元）中得奖金5079万元。

4月19日，杭州一位彩友在桐庐县春江路上的755号投注站购买了两张一模一样的单式彩票，每张5倍投注（购彩金额：20元），揽获了10注头奖，获得奖金5156万元。

而这位幸运彩友也只是花费了20元钱，买了1注号码并进行10倍投注，所中得的5759万元的巨额奖金不仅刷新了宁波福彩史上最高中奖纪录，更是今年以来我省彩票中出最大的奖。

不过，宁波福彩也在此提醒各位彩友，彩票能否中奖，还是看运气。各位彩友在购买彩票时，需要保持理性。

## 巨奖消息引发轰动

根据检索，这个宁波福彩有史以来最大奖是在位于江北区新义路158号，编号为33025311代销点内售出。4月



29日上午，邓女士得知自己代销点中出巨奖后，第一时间将这个不大的代销点布置一下，大门口的LED显示屏也不断播放着诞生巨奖的信息。

喜中巨奖的消息很快传开，附近的老彩友们聚集在此纷纷议论着这个大奖。面对采访，邓女士说，当时店里投注彩票的客人很多，手忙脚乱的，所以并没有留意那时的情况。不过有一点，她很确定，这位客人应该不是熟面孔。

# “双色球”一等奖助爱心彩友扭转命运

如果身负百万贷款，在某天早上醒来时得知自己中了“双色球”一等奖，你会是怎样的心情？人生中第三次购彩，一张10元的机选票，在一夜之间扭转命运的宁波彩友凌先生（化姓）终于懂得了什么叫人生莫测。4月27日，“双色球”第2015047期一等奖得主的凌先生现身宁波市福彩中心，办理了兑奖手续。

在得知自己中奖之前，4月25日对于凌先生来说并不是一个愉快的日子。当天，工作上的不顺让凌先生情绪非常低落，在路过福彩33020610代销点时，久未购彩的他入内机选了5注“双色球”。4月27日一早，刚睡醒的凌先生在床上用手机看新闻时，忽然得知了一个让自己一时无法接受的事实。“前一天晚上我还在为贷款愁得失眠，早上我居然是一等奖得主，奖金居然有559万元！”凌先生激动地说道。

福利彩票对于凌先生来说并不陌生。几年前，他在报纸上看到新昌彩友狂揽5.65亿元大奖的消息后，第一次购买了“双色球”。

中了奖后钱怎么花？凌先生说，除了要还清贷款，他还要资助更多的贫困学子。原来，近几年凌先生一直资助着三名贫困山区的学子，哪怕是在经济最困难的时候，他也没有放弃。在他看来，读书是改变命运最好走的捷径。

